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DECLARACIÓN RESPONSABLE SOBRE COSTES INDIRECTOS

 Dª./D. (nombre representante legal) como representante legal de la Entidad (nombre de la entidad), declaro responsablemente y certifico que:
El total de los gastos efectuados por la entidad a la que represento aplicables a los costes indirectos del proyecto (denominación del proyecto), expediente (SMF/XXX/18), dentro de su periodo de ejecución, ha ascendido a un total de (cantidad €).
Estos gastos corresponden a gastos de funcionamiento regular de esta entidad y han sido necesarios para la ejecución del proyecto subvencionado. Su imputación al proyecto figura expresamente en la contabilidad de esta entidad y no han sido imputados a cargo de ninguna otra subvención o ayuda. 
El tanto por ciento imputado se justifica a partir de las horas dedicadas al proyecto y las horas trabajadas en un establecimiento.
El desglose de los gastos incluidos se adjunta en tabla anexa.
(descripción de los gastos y porcentajes aplicados en la tabla de la página siguiente. Es necesario desglosar a su vez los gastos de oficina)

Y para que así conste en la justificación técnico económica del expediente (SMF/XXX/18), firmo la presente en             , a           de                 de 2018.
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	Total de costes indirectos generales
	0,00 €
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	Nota 14 – Factura o documento de valor probatorio.
Nota 15 – Todos los documentos justificativos, relativos a la justificación económica, deberán ir numerados correlativamente.
Nota 16 – Se deberán incluir fotocopias de las facturas (o documentos probatorios) así como los justificantes de pago asignándoles un número para facilitar su identificación.




