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[bookmark: _Toc177656256][bookmark: _GoBack]ANEXO 7: DECLARACIÓN NO COINCIDENCIA DE FACTURAS
Se deberá enviar una Declaración responsable de que ninguna de las facturas presentadas dentro de los gastos imputados al proyecto ha sido presentada para justificar más de un gasto.
El ANEXO 7debe ir electrónicamente firmado por el representante de la entidad y presentado en formato pdf. Se deberá presentar una única declaración por la totalidad del proyecto.
En el caso de concurrir en agrupación se deberá presentar un ANEXO 7 por cada entidad que forma parte de la agrupación y este debe ir firmado electrónicamente por el representante de cada una de las entidades que figuran en el Acuerdo de agrupación y presentado en formato pdf.




(Se deberá presentar firmado electrónicamente)


CONVOCATORIA:
AÑO:
Nº EXPEDIENTE:



D./Dª 	., con DNI número 		, represen- tante legal de la entidad 		, con CIF 	, en relación a las ayudas a organismos de investigación y de difusión de conocimientos para proyectos de I+D para dar respuesta a los retos de los destinos turísticos correspondiente al año 2021.


DECLARA:
que ninguna de las facturas presentadas dentro de los gastos imputados al proyecto ha sido presentada para justificar más de un gasto.
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          ANEXO 7: DECLARACIÓN NO COINCIDENCIA DE  FACTURAS   Se   deberá   enviar   una   Declaración   responsable   de   que   ninguna   de   las   facturas   presentadas   dentro   de   los gastos imputados al proyecto  ha sido  presentada para  justificar más de un gasto .   El   ANEXO 7debe ir electrónicamente firmado por el representante de la entidad y  presentado en formato pdf. Se deberá presentar una única declaración por la  totalidad del proyecto.   En el caso de  concurrir  en agrupación   se   deberá   presentar   un   ANEXO 7 por cada  entidad que forma parte de la agrupación y este debe ir firmado electrónicamente  por el representante de cada una de las entidades que figuran en el Acuerdo de  agrupación y presentado en formato pdf.           ( Se   deberá   presentar   firmado   electrónicamente)       CONVOCATORIA:   AÑO:   Nº   EXPEDIENTE:         D./Dª     .,   con   DNI   número       ,   represen -   tante legal de la  entidad      , con CIF    ,   en   relación   a las  ayudas a  organismos de investigación y de difusión de conocimientos  para proyectos de I+D  para dar respuesta a los retos de los destinos turísticos   correspondiente al año 2021.       DECLARA:   que   ninguna   de   las   facturas   presentadas   dentro   de   los   gastos   imputados   al   proyecto   ha   sido   presentada   para justificar más de un gasto.            

